

上周二,本报第一教育“周周315”曝光郑州市部分幼儿园“顶风作案”违规收取书本费的情况后,引起众多家长的关注。许多家长表示自己孩子的幼儿园刚刚收过书本费,但碍于孩子还要在幼儿园继续上学,所以忍气吞声。看到晚报的“周周315”活动,他们希望能把这些违规收费的幼儿园进行集中曝光,引起相关部门的重视。

本周,就家长集中反映的一些幼儿园,本报进行集中曝光,一起来看看哪些幼儿园还在违规收取书本费。 记者 向勇



如果您在教育消费领域遇到不合理待遇,请联系我们,我们将在第一时间派专职记者调查核实此事,跟进新闻报道,对事件进行曝光,并与该机构协调,做出相应的解决方案,维护您的合法权益。

#### 三种方式联系我们:

1. 拨打热线电话 67655022 进行投诉。
2. 发送电子邮件至 zzwzbw@sina.cn 进行投诉。
3. 加入本报家长俱乐部 QQ 群(146594666) 进行投诉。

特别提醒:投诉内容需真实有效,如有书面证据,可发材料照片

## “周周315”引发众多家长关注,一起来看看 哪些幼儿园还在违规收取书本费?

### 1. 金沙堡幼儿园

地址:金水路与沙口路交叉口

家长反映:金沙堡幼儿园仍在违规收取书本费,每学期每人171元,要求家长直接交给老师,没有收据。

家长声音:之前并不知道幼儿园禁止收取书本费,看到晚报后才知,希望该报道可以引起相关部门的重视,给家长一个说法。

### 2. 亚星盛世幼儿园

地址:兴华南街与汉江路交叉口亚星盛世院内

家长反映:刚刚交过新学期的书本费,每人173元,其中含40元的材料制作费,要求家长直接交给老师,没有发票,没有收据。

家长声音:孩子在幼儿园学习,幼儿园应该提供必备的生活及学习用品,如果做个手工都要向家长收费,那么,我们所交的托费都包括什么?希望幼儿园能解释一下。

### 3. 河南省商务厅第二幼儿园

地址:金水区防疫路2号

家长反映:刚刚交过新学期的书本费,每人149元,老师通知直接交到班里,没有发票,没有收据。

家长声音:知道幼儿园不允许收取书本费,但碍于孩子在这里就读,所以一直没有说,希望媒体给予监督,相关部门引起重视,维护家长的合法权益。

### 4. 清华园幼儿园

地址:南阳路北段清华园小区内

家长反映:年后交的书费,共计400元(包括一套书,还有其他记不清了),要求家长直接交给幼儿园,然后拿收据找老师领书,但在领书时,班里的老师将收据直接收回。

家长声音:幼儿园违规收取书本费不是一家两家,建议媒体以及教育部

门直接到幼儿园门口调查,可以看到最真实的情况,听到最真实的声音。

### 5. 中方园艺术幼儿园

地址:中方园小区内

家长反映:年后班里的老师让每个家长交了50元钱,没有发票、没有收据,没有说是购买教具所用。包括:水彩笔、橡皮泥、蜡笔等。

家长声音:水彩笔、橡皮泥都让家长买了,那以后孩子上学是不是还要带上桌子、椅子和床。这些费用到底该不该收?希望教育部门给个说法。

### 6. 蓝宇优智幼儿园

地址:陇海路与大学路交叉口向西

家长反映:蓝宇优智幼儿园一直收取书本费,每学期一交,没有收据,也没有发票,要求家长直接交给老师。此外,幼儿园夏天收取空调费,冬天收取取暖费,各100元。前几天学校又向家长收取“国学费”,目前仍在教室张贴着。

家长声音:我们不在乎交多少钱,关键是这些钱交得是否合理,对于幼儿园违规收费的做法,我们很气愤,但迫于孩子需要在这里上学,又不敢和学校正面交涉,希望媒体和教育部门严查此事。

### 7. 五龙口红河幼儿园

地址:红河赢园院内

家长反映:书费每半年一交,去年9月交了130元,今年3月10日交了160元,有收据。此外,幼儿园每年夏季和冬季各收空调费100元,曾和园长交涉,园长说,所有的幼儿园都是这样交的。打电话到教育局反映该问题,教育局又将此事推到了区里,一直到现在,都没有人解决,更没人打电话回访。

家长声音:明知幼儿园禁止收取书本费,为什么还有这么多的幼儿园“顶风作案”,其中很大一部分的原因就是因为教育部门的不作为,希望这些家长的声音可以引起教育部门的高度重视,给家长一个答复。

## 名师任教 找准症结 开心学习 成绩能力快速提升 联大小升初 最好“一对一” 听听语、数、外名师如何快速提高学生成绩的秘诀

### 【一对一英语】给学生更多出彩的机会

在联大小升初一对一课堂上,学生始终是教学的主体,每个人都有很多“出彩”的机会。

“我们的一对一,并不是有些人想的老师只盯着学生,学生一会儿都不能闲着。我们看重教授学生知识,更看重提升学生的兴趣,让学生成为学习的主人。”联大名师马俊华说,小升初重点、难点、考点并不是太多。老师在授课资料的选择上,能更有针对性,以学生个体为主体。教学形式上,按照小学生的语言习惯和认知水平组织教学,比如“禁不住”,可说成“憋不住”,“镇静”说成“淡定”,用学生听得懂的语言说,学生特别容易接受,而且易引起共鸣,学生开心了,学会、提分都不是难事。

### 【一对一语文】用爱唤醒学生沉睡的心灵

“小升初一对一授课,更容易唤醒学生沉睡的心灵。”联大名师刘莹给记者讲了一个何姓学生的例子。

小何家境优越,但爸爸妈妈很忙,顾不上孩子的学习。听说朋友的孩子在联大小升初一对一学习,去年考上省会最顶尖的理想初中,就毫不犹豫地把孩子送到了联大小升初一对一。

小何性格有些内向,能提起兴趣的东西不多,以前很少能得到老师的关注,刚来时语文成绩60多分。从谈话中,刘莹敏锐地捕捉到他非常聪明,记忆力好,理解力强。小何想吃汉堡,但家长管得严,刘老师自己掏钱给孩子买汉堡,

“来联大小升初一对一学习,我们就要给学生提供更多的人生出彩的机会。”郑州联大教育集团董事长甘宇祥这样说,“我们给小升初一对一全科配备名师,就是要让学生体会到学习的快乐,体验到成功的快乐,从而实现小升初升名校这个人生的第一个梦想。”

据介绍,13年来,以“投身于教育,奉献于民众”为办学理念的郑州联大教育集团,每年都会拿出很多经费,鼓励骨干教师、管理人员到全国知名教育机构去交流、学习,吸收先进的教学方法、教育理念、管理策略。优良的师资配备、每周的教学教研、国内外优秀师资的引进,使得联大小升初连年夺冠。

看着他开心地吃完,然后告诉他汉堡不能多吃,学生特别感激老师,给老师说了好多心里话。

小何被老师无条件的爱和友善打动,成绩很快由60多分提升到94分。寒假去海南旅游还不忘给刘老师发短信,告诉今天游泳了,背了多少单词……

见证了孩子学习、成长的小何爸特别开心:“联大小升初一对一名师就是与众不同,不仅让孩子的成绩提升出乎我们的意外,更打开了孩子的心灵,学会人际交往了。”

“我们就是要用全部的爱,唤醒学生沉睡的心,学会用心学习,实现梦想。”刘老师说。

### 【一对一数学】

#### 习惯好、方法对,就没有笨小孩

很多家长、学生觉得小升初数学拔得高、题目难。其实所谓难易都是相对的,会了不难,难了不会。摸清学生特点,帮学生克服畏难情绪,大幅提升数学成绩,这是联大小升初数学名师王钊的绝招。

王钊说,他带学生都是先了解学生特点,对于基础扎实的,直接讲拔高题;对很少接触拔高题但学习习惯好的,就快速扩充知识点,教学生掌握题目特点,迅速抓住题眼,提高成绩;对基础不扎实、恐惧数学的,先通过聊天摸透实际水平,教难度低的题,鼓励学生自己思考、勤学好问,对数学感兴趣了、敢提问题了,就说明入门了。只要学生提问题,王老师就会表扬、鼓励,让学生从提问中体验到学习的快乐,不知不觉提高成绩。

“哪有什么笨小孩?只有学习方法不对的小孩和学习习惯不好的小孩。”王钊的话道出了教育的真谛,“方法对头,好习惯养成了,提高成绩和能力就是水到渠成的事儿。”

#### 温馨提示

联大个性化教育一对一提分专线:

0371-65669661

65669662 65669663

课程详查请登录联大官网:

www.ununedu.com